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https://www.100test.com/kao_ti2020/642/2021_2022_2010_E5_AE

_A1_E8_AE_A1_c53_642230.htm 单选题 1、一国的国民生产总

值小于国内生产总值，说明该国的公民从外国取得的收入( )

外国公民从该国取得的收入。 A.大于 B.小于 C.等于 D.上述三

种都有可能 答案：b 解析：国民生产总值=该国公民在该国领

土上取得的收入+该国的公民从外国取得的收入国内生产总

值=该国公民在该国领土上取得的收入+本国领土上的外国公

民从该国取得的收入，根据前者小于后者的关系，可得选项b

正确。 2、下列四个事件中有一个是关于牛排需求曲线向左

移动的合理解释，请问是哪一个( )。 A.被消费者视为牛排替

代品的某一商品的价格下跌了。 B.国家降低了对牛排的消费

税额。 C.牛排消费者的收入增加了 D.牛排生产者通过广告广

泛宣传其产品。 答案：a 解析：需求曲线向左移动说明对牛

排的需求总水平下降。A由于替代品价格下跌，替代品的需

求增加了，那么对牛排的需求减少。而B、C、D三种情况都

回到支队牛排的需求量增加。 3、如果政府为了扩大内需，

采取扩张性的财政政策，从而导致私人部门的投资下降。这

种经济现象，经济学家称为( )。 A.溢出效应 B.回波效应 C.木

桶效应 D.挤出效应 答案：d 解析：见课本42页关于挤出效应

的概念。 4、下列财政政策中，合理的为： A.经济衰退时，

增加政府开支，消减税收 B.经济高涨时，增加政府开支，消

减税收 C.经济高涨时，增加政府开支，提高税收 D.经济衰退

时，减少政府开支，消减税收 答案：a 5、某公司长期资金由

长期负债、普通股和留存盈利组成，比例分别为50%、30%



和20%，资金成本本别为10%、20%和15%，则该公司长期资

金的加权平均成本为： A.10% B.14% C.15% D.20% 答案：b 解

析：50%×10%+30%×20%+20%×15%=14% 100Test 下载频道
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